



Состоялась встреча митрополита Волоколамского Илариона с губернатором Апулии



18 декабря 2021 года по благословению Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла началась рабочая поездка председателя Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополита Волоколамского Илариона в Бари (Италия).

Вечером 18 декабря в здании правительства Апулии состоялась встреча митрополита Илариона с губернатором региона М. Эмилиано. Во встрече принял участие заместитель председателя совета директоров ПАО «Фосагро» А.Г. Гурьев с супругой Е.В. Гурьевой.

Его Высокопреосвященство передал собеседнику приветствие Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла, подчеркнув, что на протяжении многих лет Предстоятеля Русской Православной Церкви и главу Апулии связывают дружеские узы. Председатель ОВЦС также отметил важность поддержания высокого уровня взаимодействия Московского Патриархата и правительства региона, который освящен присутствием мощей святителя Николая Чудотворца.

М. Эмилиано выразил радость в связи с возможностью организации встречи несмотря на

продолжающуюся пандемию. По его словам, сотрудничество Русской Православной Церкви и возглавляемой им области приносило обильные плоды в прошлом и сохраняет своё значение для будущего в контексте как развития российско-итальянских связей, так и взаимодействия Русской Православной Церкви и Римско-Католической Церкви.

Поблагодарив митрополита Илариона за неизменное внимание к апулийской земле, М. Эмилиано вручил председателю ОБЦС одну из высших региональных наград «Корни Апулии». Губернатор также вручил А.Г. Гурьеву премию «Человек года Апулии» в знак признательности за гуманитарную помощь, оказанную в начале пандемии коронавируса, и многолетнее сотрудничество с регионом.

Митрополит Иларион отметил, что А.Г. Гурьев – российский меценат, дела которого, нацеленные на поддержку Русской Православной Церкви, известны далеко за пределами страны. Большую помощь семья меценатов Гурьевых оказывает Русскому на Афоне Пантелеимонову монастырю, а также многим зарубежным приходам Московского Патриархата. Когда помощь потребовалась региону Апулия, А.Г. Гурьев немедленно откликнулся.

«Андрей Григорьевич – большой друг Апулии. Принесение мощей Николая Чудотворца в Россию в 2017 году, помощь жителям Апулии в 2020-м – это исторические события для отношений российского и итальянского народов. И они не были бы возможны без участия Андрея Гурьева», – подчеркнул митрополит Иларион.

«Когда весной 2020 года, в самый разгар первой волны пандемии коронавирусной инфекции, нам передали письмо с просьбой помочь народу Апулии, мы немедленно откликнулись: собрали и доставили гуманитарный груз необходимых медицинских препаратов и средств санитарной защиты, – рассказал Андрей Григорьевич Гурьев, – Это письмо было передано нам благодаря Святейшему Патриарху Московскому и всея Руси Кириллу. Все это говорит о близости наших народов, о том, насколько крепки наши связи. Одно из необходимых медицинских условий победы над пандемией – разобщение и изоляция. Стран, народов, людей. Но в такие сложные времена, как сегодня, мы вынужденную физическую разобщенность преодолеваем укреплением духовных связей и братской помощью».

Меценат подчеркнул, что нынешнее сложное время стало проверкой на прочность гуманистических принципов и нравственных ценностей. А.Г. Гурьев выразил уверенность в том, что уже скоро пандемия будет побеждена и в базилике святого Николая в Бари, где и сейчас, в эти нелегкие времена, звучит молитва сотен паломников из Русской Церкви, православных верующих будет все больше и больше и многие тысячи россиян приедут поклониться мощам святителя Николая.

По окончании встречи митрополит Иларион совершил молебен у мощей святителя Николая Чудотворца. Служба коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/88663/>